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1. O64MCAiTL 3HaYeHHA BUpasy. MogaiTe ue 3HAYEHHA Y BUTNAALI HECKOPOTHOrO Apoby 5+ Y sianosige 3anuwite

3HayeHHa cymu a + b,
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2. PO3B’AXITb piBHAHHA. PO3B’A3KKM KOXHOTO 3 PiBHAHb NOAANTE Y BUMALI AECATKOBUX AP06iB i 3anuwWwiTh y
BiANOBIAHY KOMipKY Bignosiga,.
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B) (2 6ann) x?(x —8) —3x(x—8)2=0
B) (3 6anu) 0,64 —x? = (3x — 7)(|x| — 0,8)

3. BonogumMup KWUHYB rpanbHUid Ky6uk 10 pasis, a NOTiM NMOMHOMMB YCi KINbKOCTI O4OK, AKi BUNaNW Ha BEPXHiN rpaHi.
A) (1 6an) CKinbKku pasis BANAN0 4nco 1, AKWO y 4O6YTKY OTPMMAHO NPOCTE YMCNO ;
B) (2 6anu) Ay Haibinbluy KiNbKICTb pasis MO0 BUNACTM YMCNO 6, AKWO Y A06YTKY OTpUMaHOo Ymncno 2837 2

B) (3 6anu) Ckinbku pasie Bunano uncno 4, akwo y AobyTky oTpumano uucno 215 - 35 2

4. 3aa4aHo NPAMOKYTHY CUCTEMY KOOPAMHAT.
A) (1 6an) Mpwu akomy 3Ha4YeHHi a rpadik QyHKUITY = E npoxoauTb Yepes Touky C(0,5; 4)?
B) (2 6anu) Npu akomy 3Ha4yeHHi b rpadik dpyHkuii y = 3x + b|x| npoxoanTs uepes Touky A(—2023; —2023)?

B) (3 6anu) 3Hainaite abcumcu ToUoK nepeTuHy rpagdikis pyHKUiM3 n.1Ta n.2 ?

5. Ha npamin sigmitunu n'ate Tovok A, B, C, Di ETak, wo AB=1,BC=2,CD=4,DE = 8.
A) (1 6an) Akomy HAMMEHLIOMY 3HEYEHHIO MOXe LOPIBHIOBATH A0BXUHA Biapi3ka AE?

B) (2 6anu) AKWO A0BKMHE Bigpi3ka AE € HAUMEHLLIOKD MOX/IUBOID, TO YHOMY AOPIBHIOE BiACTaHb MiX
cepeguHamu sigpiskie ACi CE?

B) (3 6anmn) CKiNbKOM Pi3HUM 3HAYEHHAM MOXKE JOPiIBHIOBATU AOBXKMHA Bigpiska AE?




6. B akToBOMY 3ani NiLeto po3CTaBuAM Kpicna y n paAis, no k Kpicen y KoHoMy. BUsaBuAOChH, WO po3cTtasuni 360

kpicen. Micna Toro, AK KiNbKICTb pAAie 36iNbWKWAK HA 7, @ KiIbKICTb KPICBA Y KOMXHOMY 3 HMX 3MEHLWWAK Ha 2, ¥ 3ani
crano 450 kpicen.

A) (2 Banu) Ha cKinbKku BiaCOTKIB 3pocna KinbKicTs Kpicen y 3ani?

B) (4 6anu) 3Hanaits k.

B) (4 6anu) Nicna Toro, AK KinbKa Kpicen 3abpanu, pewTy cnpobyBanu po3CTaBunM y paau no 04HaKoBIN
KiNbKOCTI Kpicen y KoXKHOMy. AIKLIO Kpicna po3cTasnaTt no ky pag, TO B OcTaHHbOMY pAaai Byae nuwe 3 kpicna.
AKWO Kpicna po3cTasnatv no k-2 y pag, TO B 0OCTaHHbOMY paai byae nuwe 9 kpicen. Axka Hanbinblua KinbKicTb
Kpicen morna 3anuwunoce y 3ani?

7.Y kono 3 pagiycom 10 cm BnucaHo Agi Tpaneuii ABCD (BC| |AD) i KLMN (LM | |KN).

A) (2 6Banu) 3HainTH KyTK Tpanewii ABCD, AKLLO LUEHTP KONa NeXuTb Ha ii BinbLii 0cHOBI, a MeHLWa OCHOBA
[OPIBHIOE pajiycy Kona.

B) (4 6anu) Y Tpaneuii KLMN Bigomo, wo LM = 12 cm, KN = 16 cm, a LEHTP KONa NeXxuTb y cepeauHi dirypu.
3HalTK BUCOTY wiei Tpaneui.

B) (4 6anu) 3HaWTH BigHOWEHHA NAOLWL UUX TPanewin.



